Feltessziik, hogy nincs surlodas (1. az 1. megjegyzést). A lejt6k reakcidereje merdleges a lejtGkre, nagysagat a
paralelogramma tétellel szerkesztett 4brarol sinustétellel fejezhetjiik ki. A végeredmény

Py =Qsinas/sin(ag + az); P = @Qsinay/sin(a; + az).

Nézziink néhany specialis esetet!

a) a2 =0, a1 <90°, ekkor P, =0és P, = Q.
b) a2 =90°, a3 <90° akkor P, =Q/cosay és P = Qtgas.
c) a=90° a3 =60° (lasd KML 544. feladat, 1965/10!),
ekkor P, = 2Q és P, = QV/3.
Wagner Jozsef (Pécs, Gépipari Techn. II. o. t.)
Megjegyzések. 1. Surlédasos lejték esetén a feladat statikailag hatarozatlan, de hatarozotté valik akkor, ha csak az
egyik lejtd is surlédésmentes.
Grész Tamds (Bp., Sagvari E. gyak. g. III. o. t.)

2. A feladat szovegébe sajtohiba csuszott, @@ a gbmb stlya, és nem a sugara.



